

## ROTARY YOUTH EXCHANGE

### Reguli și Condiții de Participare Pentru Studenții OUTBOUND

*În calitate de student de schimb sponsorizat de un club și/sau de un district Rotary, trebuie să acceptați următoarele reguli și condiții de schimb. Încălcarea oricăreia dintre aceste reguli poate avea ca rezultat respingerea din program și întoarcerea imediată acasă, pe cheltuiala studentului. Vă rugăm să rețineți că districtele pot modifica aceste reguli sau pot adăuga reguli suplimentare, dacă este necesar, în funcție de condițiile locale.*

#### INFORMAȚII GENERALE

**VÂRSTA** -- Trebuie să fiți în liceu la momentul depunerii cererii și trebuie să aveți vârsta cuprinsă între 15,5 și 18,5, vârsta împlinită la intrarea în program.

**ANUL DE SCHIMB** -- Acesta este un program de schimb desfășurat pe perioada unui an școlar. Anii școlari variază de la o țară la alta.

**REZULTATE ȘCOLARE** -- Nu trebuie să vă așteptați să primiți o diplomă, să fiți plasați într-o anumită clasă, sau să absolviți liceul în țara gazdă. **Creditele/notele pentru cursurile efectuate în altă țară nu pot fi garantate. Transferul creditelor/notelor obținute la școală va depinde de politicile liceului din România și de politicile liceului din țara gazdă pe care îl veți frecventa.**

**COSTURI** – Participanții la program sunt responsabili financiar pentru:

- 1) Taxa de participare în program este contravaloarea **in lei** a sumei de **650 Euro**, sumă plătită la Districtul 2241 în contul special deschis în acest scop. Suma poate fi depusă direct la ghișeele Băncii Transilvania din țară sau transferată cu ordin de plată bancar.  
**RO84BTRL01301205M6501801** deschis la Banca Transilvania Cluj.  
**Titular:** Asociația Rotary International District 2241  
**Explicație:** taxă YEP TL pt. (nume..... )  
**Taxa de participare trebuie achitată până în 31 Decembrie, anul pregătitor.**  
**Sumele plătite și urmate de renunțarea la program, nu se restituie.**
- 2) **Fondul de urgență** (plătit către districtul gazdă, aproximativ 450 USD. Fiecare district gazdă va comunica valoarea acestui fond de urgență).
- 3) Toate documentele necesare (pașaport, viză, etc.).
- 4) Cheltuieli cu deplasarea până la destinație și retur.
- 5) Asigurarea de sănătate și asigurarea de răspundere civilă conform cerințelor Rotary International și instrucțiunilor districtului gazdă.
- 6) Contravaloarea cazării și mesei aferente participării la cursurile de pregătire.
- 7) Bani de buzunar.
- 8) Costurile oricăror călătorii, activități și evenimente la care participați.
- 9) Toate costurile pentru telefon/internet dacă vi se vor cere.

**ORIENTARE** -- Studenții **TREBUIE** să participe la programul de orientare oferit de către sponsorul lor, Districtul Rotary 2241. Prezența la 3 întâlniri este **OBLIGATORIE** pentru studenți cât și pentru părinți.

#### CĂLĂTORIA

1. De îndată ce aveți cumpărat biletul de avion, trebuie să comunicați Chair-ului RYE al districtului gazdă și primei familii gazdă, data, compania aeriană, numărul zborului și ora la care veți sosi, astfel încât să se poată asigura primirea la aeroport.

**ASIGURARE** -- Toți studenții din Districtul 2241 care pleacă în străinătate sunt obligați să cumpere asigurarea INDICATĂ DE ȚARA GAZDĂ. Această asigurare este obligatorie și **TREBUIE** să fie achiziționată înainte de plecare.

**SUNT INTERZISE:** -- Pornografia, efectuarea de piercing-uri sau tatuaje pe perioada anului de schimb.

**MEDICAL** – În cazul apariției unei situații medicale care ar schimba oricare din răspunsurile de la secțiunile C (Medical) și D (Dental) ale aplicației, aceasta **TREBUIE** comunicată Chair-ului RYE în termen de 10 zile de la data apariției.

### **PE PARCURSUL ANULUI DE SCHIMB**

**RAPOARTE LUNARE** -- În fiecare lună, elevul de schimb are obligația să trimită un raport privind schimbul său, către OFIȚERUL OUTBOUND din districtul sponsor.

**ROLUL DE AMBASADOR** -- Se așteaptă de la dvs. să faceți tot posibilul pentru a menține o atitudine pozitivă pe tot parcursul anului de schimb și să acționați în mod corespunzător ca ambasador al Rotary. Trebuie să faceți tot posibilul să vă adaptați în noua familie gazdă, la noua școală și la noii prietenii.

**ÎNTOARCEREA ACASĂ** - Ar trebui să vă întoarceți acasă la scurt timp după încheierea anului școlar pentru a evita să încurcați posibilele planuri de vacanță ale familiei gazdă și ale clubului Rotary gazdă. Plecarea înainte de încheierea anului școlar este considerată "Early Return" și va fi raportată ca atare.

**\*\* Aceste reguli sunt un addendum la Secțiunea G – "Reguli și condiții de participare" a aplicației Rotary Youth Exchange pentru termen lung.**

**Am citit, am înțeles și suntem de acord cu regulile și condițiile de participare în programul *Rotary Youth Exchange*, și le vom respecta.**

Nume și semnătură elev de schimb

Data

---

---

Nume și semnătură părinți

Data

---

---

---

---